
Результаты анкетирования обучающихся об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в 2022-2023 учебном году 

 

 

1) Насколько Вы удовлетворены доступностью и информативностью 

работы официального сайта.

 
2) Насколько Вы удовлетворены доступностью информации об 

образовательном процессе и внеучебных мероприятиях (расписание, 

учебные мероприятия, собрания и т.п.)? 

 
 

3) Удовлетворены ли Вы комфортностью условий предоставления 

образовательных услуг в организации (обеспечение в организации 
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комфортных условий, в которых осуществляется образовательная 

деятельность: наличие зоны отдыха (ожидания); наличие и понятность 

навигации внутри организации; наличие и доступность питьевой воды, 

питания, наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; 

санитарное состояние помещений организации)? 

 

 
4) Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников 

образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт с 

посетителями и информирование об услугах при непосредственном 

обращении в организацию (работники приемной комиссии, 

секретариата, учебной части)?  
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5) Насколько вы удовлетворены деятельностью преподавательского 

состава, участвующих в реализации образовательной программы? 

 

 
 

6) Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников 

образовательной организации, обеспечивающих непосредственное 

оказание образовательной услуги при обращении в организацию 

(преподаватели, воспитатели, мастера производственного обучения)? 

 
 

7) Насколько Вы удовлетворены условиями образовательного процесса по 

образовательной программе в целом? 
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